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Zadanie 1. Na tablicy napisano dwie rézne liczby calkowite, u i v. Nastepnie wykonujemy ciag
operacji. W kazdym kroku wykonujemy jedna z dwdch opisanych operacji:

(i) Jesli na tablicy znajduja sie dwie rézne liczby catkowite a i b, wéwczas mozemy dopisaé na
tablicy liczbe a + b, o ile nie bylo jej tam wczesniej.

(ii) Jesli a,b i ¢ sa trzema réznymi liczbami calkowitymi na tablicy, oraz jesli liczba calkowita x
spelnia az? + bz + ¢ = 0, wéwczas mozemy dopisaé¢  na tablicy, o ile nie bylo go tam wczedniej.

Wyznaczy¢ wszystkie pary poczatkowych liczb (u,v), takie ze dla dowolnej liczby calkowitej da sie ja
otrzymac na tablicy po skoniczonej liczbie krokdw.

Zadanie 2. Dany jest tréjkat ABC, w ktérym AC > AB. Niech ) oznacza okrag opisany na ABC),
za$ I srodek okregu wpisanego. Oznaczmy punkty stycznosci okregu wpisanego do bokéw BC,C' A, AB
odpowiednio przez D, E,F. Niech X i Y beda dwoma punktami, odpowiednio na krétszych tukach
DF oraz DE okregu wpisanego, takimi ze /BXD = ZDY(C. Proste XY i BC przecinaja sie w
punkcie K. Niech T bedzie takim punktem na €2, ze prosta KT jest styczna do Q2 oraz T lezy po tej
samej stronie prostej BC' co punkt A. Wykazaé, ze proste T D oraz Al przecinaja sie na €.

Zadanie 3. Dodatnia liczbe catkowita n nazwiemy dziwng, jesli dla dowolnego dodatniego dzielnika
d liczby n, liczba d(d + 1) dzieli n(n 4+ 1). Udowodnié, ze dla dowolnych czterech réznych dziwnych
dodatnich liczb catkowitych A, B, C, D zachodzi:

NWD(A, B,C, D) = 1.

Tutaj NWD(A, B,C, D) oznacza najwiekszq dodatnig liczbe calkowitq, ktora dzieli wszystkie liczby
A,B,C iD.
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